

黄河三角洲大型车展将于8月31日-9月2日举行

# 秋季车展买车的五大理由

## 1. 优惠才是根本

汽车厂家优惠活动每月都会有新变化,但变化幅度并不算大,但是3月和9月份例外。因为3月、9月均是车市由冷变暖的转折点,在这个转折点上,依照往年惯例,厂家往往能给出一个很可观的优惠政策。9月1日一般就会落实优惠政策,买得便宜,用得依然放心。

## 2. 享受才是前提

早早享受,在时间上因为九月秋高气爽,按照人的消费心理,在花钱方面、投资方面心情有所冲动,只要进入到秋天,家庭消费明

显增加。秋高气爽,这时候你购买爱车将能享受更完美的驾车乐趣。

## 3. 保养才是基础

众所周知,雨水对爱车零部件的侵蚀是非常严重的,一般都不会在雨水较多的季节购车。一旦9月,雨水会明显减少,新车的保养方面就会省下很多力气。同样新车主对爱车的车漆也是非常爱惜,雨水过多,经常洗车会对车漆造成大大小小的刮痕,影响美观。

## 4. 买新车才是新潮

每年的七八月份是汽车厂家推出新车的月份,比如说2012年七

八月份推出的新朗逸、新轩逸、新皇冠、新凯美瑞等等。9月份之前购车,那就很可能错过了这些新型车,新车型技术上必然会比旧车型先进,外观上更不用说了,新车型永远是潮流的前线,这让因为着急买车而没买到新车型的车主后悔莫及。

## 5. 方便才是目的

九月初买车,一般都会直接提到现车。用一个月的时间跑跑,进行一个月左右的磨合,既能在9月一个月内轻轻松松上着班跑出的磨合,又不影响大家“十一”的自驾旅游,一箭双雕,何乐而不为?

(专刊记者 吝海滨)



## 2012新款皇冠滨州上市

8月4日,2012新款CROWN皇冠上市会在滨州鸿泰丰田举办。新款CROWN皇冠共8款车型上市,改动部分包括全新外观、VDIM车辆动态综合管理系统、G-BOOK智能副驾等,这些亮点配置在2.5L级别车型上还是首次采用。据悉,新款皇冠的价格设定在31.98万元至51.98万元之间。

车身尺寸未变,外观前脸小改:新皇冠两种排量车型车身尺寸有细微不同,2.5L车型车宽高依

然还是5005mm/1810mm/1500mm,3.0L车型高度则为1505mm,它们的轴距都为2952mm。相比老款车型,新款皇冠外形更加年轻化,前脸线条不像老款那样圆润,中央进气格栅采用了类似U型的“大嘴”式前脸设计风格。保险杠也有明显变化,视觉效果更加动感,此外,新车型的前雾灯造型改为三角形并且整体风格更加饱满,尾灯也有一定调整,整体前脸设计力量感十足。

## 保险银行涉足淘宝网

登录淘宝网,点击几下鼠标,就可以坐着享受购物生活了。在网购兴起的年代,任何产品都想傍着网购发财。而金融机构也正酝酿时机加入网购潮流,记者了解到,在保险行业入驻淘宝之后,近日,交通银行也在淘宝开了旗舰店。

据了解,淘宝网保险频道于2011年10月上线,目前在保险频道已开设有中国人保财险、中国平安、阳光人寿保险、阳光财产保险、泰康人寿、华泰保险、太平洋保险、中国大地保险、天平保险的旗舰店,涵盖了车险、旅行险、意外险、健康险、少儿险、财产险等险种。淘宝拥有数亿的客户,保险公司看中网上投保渠道也是情理之中。

近年来,保险公司对于电话车险的推广不遗余力,在电话车险以其“省钱、省时”的优点普遍被消费者接受的时候,网上车险则给出了更优惠的价格。记者在淘宝保险频道看到,人保车险、平安车险等均给出了比电话车险再省100元的优惠。通过填写信息、保费测算、填写保单、网上支付,保险公司送单,网上购优惠车险的步骤就可以轻松完成。除了车险之外,健康险、意外险也以其低廉的价格吸引了很多有保险需求的买家眼球。

保险行业在淘宝的生意风生水起,近日,交通银行在淘宝的旗舰店也正式开张,成为入驻淘宝的第一家银行。该旗舰店设有贵金属、基金、保险、

贷款、银行卡和贵宾专区等分类区。

银行的旗舰店与其它消费类商品有所不同。金融产品尤为贵重,以黄金为例,在淘宝网上购买的金条,需要亲自去当地分行的网点提货,而不是通过普通网购的物流渠道。另外如果想办理基金和贷款业务,流程和一般网店也有很大差别。在做好登记后,网店会提供预约客户经理的服务,预约成功之后,客户经理会亲自打电话提供咨询服务。

有业内人士分析,银行入驻淘宝,如何在这个人气集中的大本营淘金,如何找到和满足投资者的真正需求,或许还有很长一段路要走。

(财经记者 李婷婷)



## 金融维权热线

### 倾听您的理财烦心事

银行和保险作为金融业的主力军,为社会发展和百姓生活提供了重要资金流通渠道,给我们的生活带来了极大便利。然而,在与银行和保险公司打交道的过程中,有时也会被一些意外困扰着。去银行存款结果被忽悠成了保险,银行卡内资金莫名失踪,购买理财产品遭遇陷阱,保险遭遇理赔难,

饱受保险公司骚扰……这些意外的发生,严重影响了老百姓财富生活的质量。

为了帮助广大市民维护自身的合法权益,本报“金融维权热线”将长期开通。欢迎广大市民拨打热线18654399020 0543-3210012说说您与银行和保险公司打交道过程中的烦心事。

(本刊记者)



有人说:  
美系车油耗高  
君越说:  
开过才知道



即刻起至8月31日莅临别克展厅,就有别克15周年君越倾情回馈方案

别克 来自上海通用汽车 www.buick.com.cn

购车即享别克关爱五重礼遇,与时代精英共享;特推出十五周年纪念版车型限量发售,钜惠献映;GMAC无忧贷款,超低首付20%,免担保,无户籍限制。

滨州尚通别克 销售热线: 0543-3093666  
 滨州力通别克 销售热线: 0543-3409999

地址: 开发区黄河二路189号,汽车总站向西3.8公里,中石化加油站东邻  
 地址: 滨州市205国道与220国道交叉口(东风红路口)东300米路北